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Za asfaltom še
sanacija kanalizacije

Letos poleti so na Plešivici položili še zadnje
metre asfalta, tako da je zdaj vas, vsaj kar je leži
na hribu, v celoti asfaltirana. Razen 2,4 kilometra
dolge ceste od Žabnice do vrha Plešivice, so
asfaltirali tudi vse stranske poti po vasi in jih
seveda opremili z ustreznimi propusti. Vrednost
celotnih del cenijo na okrog 40 milijonov tolar-
jev, pri čemer so kako četrtino sredstev prispevali
sami krajani, ki so seveda izdatno pomagali tudi
z delom.

Kolikor bo denar, bo še letos steklo tudi asfalti-
ranje 900 metrov dolgega cestnega odseka proti.
Logu, v samih Notranjih Goricah pa se že priprav-
ljajo na asfaltiranje cest v Kusov laz, na Rojco in
del Mavsarjeve ceste. Cesta v Kusov laz naj bi bila
dokončana še letos.

Nobena kanalizacija ni za večno
Kot nam je povedal predsednik sveta KS Notra-

nje Gorice Jože Sojer, na območju Gmajne prav
zdaj poteka sanacija (pnmarnega) kanalizacijske-
ga omrežja, ki je bilo že več kot potrebno obnove.
Primerno sanirali so že čistilno napravo (v Notra-
njih Goricah), še letos pa naj bi preizkusili tudi
delovanje samega kanala. Dela izvaja Komunalna
operativna Ljubljana. Drugo leto naj bi bila obno-
va omrežja v celoti končana, še zlasti v delih vasi,
kjer je bila najnuinejša (na Gmajni).

»Krajani so na svet KS poslali več protestnih
pisem, češ da obnova kanalizacijskega omrežja
poteka vse prepočasi. Toda tu ni bilo moč storiti
ničesar, ni bilo denarja, da bi dela lahko stekla
hitreie,« pravi Jože Soier.

Veliko denarja bo vsekakor »požrla« tudi adap-
tacija šolskega poslopja v Notranjih Goricah, ki je
prav tako prepotrebno obnove. Šola — štirira-
zrednica bo dobila nove sanitarije, druge prostore
pa bodo temeljito obnovili. V času obnove bo
pouk potekal v drugih, posebej za to najetih pro-
storih v kraju. Adaptacija naj bi v celoti stala
okoli 100.000 mark. Še letos pa naj bi bilo gotovo
tudi stanovanje za šolskega hišnika, ki so ga pri-
dobili s preureditvijo drvarnice zraven šole.
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